

ИВАНОВ И АРКАНОВ — СЫНОВЬЯ ЛЕЙТЕНАНТА ШМИДТА?

10 декабря вместе со старыми друзьями — писателем Аркадием Аркановым, директором Дома кинематографистов Юлием Гусманом и большой группой артистов — приехал в город Зеленоград поддержать кандидата в Государственную думу, адвоката Андрея Макарова.

Зеленоградскую публику знаю давно, очень люблю и ценю. Скажу сразу: встреча была организована и прошла великолепно, но лично для меня началась с неприятности. Передо мной положили афишу, текст которой вынужден привести полностью.

“Московский городской комитет по телевидению и радиовещанию. Телекомпания “Останкино”. 5 декабря Зеленоградский ДК проводит съемку популярной юмористической телевизионной программы “Вокруг смеха”. В программе участвуют артисты московских театров и кино, композиторы, популярные певцы, артисты эстрады. Почетные гости программы: народные артисты СССР Георгий Вицин и Евгений Моргунов. Авторы монологов и интермедий: Михаил Жванецкий, Михаил Задорнов, Семен Альтов, Григорий Горин, Аркадий Арканов, Михаил Мишин. Автор сценария, режиссер-постановщик и художественный руководитель программы — писатель-пародист Александр Иванов. Начало в 19 часов. Билеты продаются в кассах ДК. Цена — 4 000 руб.”

Скажу сразу: зеленоградцы пали жертвой наглого мошенничества. К назначенному часу зал оказался переполненным. По залу бродил человек с видеокамерой, делавший вид, что он что-то снимает. Самое интересное, что концерт-таки состоялся и в нем приняли участие отличные профессионалы: Иван Ръжов, Раиса Виноградова, Марина Полбенцева. И действительно Георгий Вицин, хотя и без Евгения Моргунова. Они хорошо выступили, получили, надо думать, свой гонорар (полагаю, что небольшой) и, конечно же, не подозревали, что оказались одновременно и жертвами и невольными соучастниками аферы.

Это “мероприятие” организовало, как мне сообщили руководство зеленоградского ДК, “совместное российско-французское (?) предприятие “Нозль”, руководимое неким Васильем Анатолием Ивановичем, которого я знать не знаю и ведать не ведаю.

От имени мифической фирмы действовал человек, который представился (хотя документов не показал) Аркановым Эдуардом Михайловичем (при этом Аркадий Михайлович Арканов был немало изумлен появлением, судя по всему, родного брата, близкого к тому же родственника небезызвестных сыновей лейтенанта Шмидта). Организаторы этой халтуры долго топтались у подъезда



ДК, поглядывая на часы и утверждая, что “вот-вот должны подъехать Иванов, Арлазоров и Куравлев”. Они не подъехали...

Ведущий концерта, который представиться категорически отказался, хитро улыбаясь, сообщил: “Вы думаете, что Александр Александрович (то бишь, я. — А. И.) ничего об этом не знает? Он в курсе всех дел и имеет с этого неплохой навар”.

Интересно, что предприятие “Нозль” имеет телефон 300-26-79, по которому до сих пор кто-то откликается. Что касается Зеленограда, то жулики от шоу-бизнеса собрали 4 миллиона, заплатили 300 тысяч за аренду зала, 4 процента — распространителям билетов и смылись с остальной выручкой. К тому же афиши были расклеены в неподобающих местах, за что ДК еще и заплатил штраф...

Хорошо бы правоохранительным органам заинтересоваться этой историей. Конечно, сейчас совершаются

такие кошмарные преступления, что, может, и не до этого. Но все же, все же... Наводя на след проходивших, могу сообщить, что афиша отпечатана в ПП “Вьмпел”, Цветной бульвар, 32, строение 4”. А спустя пару дней узнал, что “съемки “Вокруг смеха” с той же афишей были проведены еще в нескольких городах России и даже в странах ближнего зарубежья (количество концертов, цены на билеты и прочие данные мне не известны).

Остается добавить, что никакого “Московского комитета по телевидению и радиовещанию”, насколько я знаю, в природе просто нет. Программа “Вокруг смеха”, существовавшая 13 лет и оставив по себе, хочется верить, добрую память, не выходит уже два года. Вот так, друзья. Как один из тех, чье имя было использовано самозванцами и пиратами, выражаю сочувствие всем обманутым.

Александр ИВАНОВ.
Фото Сергея ЧЕМЕЗИНОВА.